

Надя Михайловска

НМ – Да, спиртовой завод, где производили спирт. Был такой, а отец работал столяром, как говорится. Ну, там нужны были люди, чтобы что-то починить, или что. Такие были четыре котла, - такое большое помещение, - и там была брага, или что, и она бродила, и тогда из нее выкачивали спирт. А ту брагу сливали в такую яму, которая там рядом была. Так в голод - люди ели из той ямы. Они просто приходили и хлебали эту самую брагу. Может, и пьянели, но хлебали.

- *Когда это было?*

НМ – А перед тем, когда все еще было "окей", люди кормили скот этой брагой, свиней, потому что это такое зерно переработанное было. А потом уже - люди сами это ели.

Золотая пшеница шла на спирт, я сама была тому свидетелем, потому что там работала я и мой двоюродный брат. Такая, как золото, пшеница была. И это всё шло на спирт.

Везли пшеницу ... Потому что мы недалеко от станции были... Везли, и все шло в Россию.

- *А люди, может, ходили собирать колоски?*

НМ – Да, конечно ходили! А еще за колоски били...